## Julie Klene-Albano



Pays: France
Langue: Français

Sexe : Féminin

Note: Interprète français / langue des signes

Autre forme du nom : Julie Klene- Albano

## Julie Klene-Albano: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## Œuvres mixtes (1)

"Signer la Marseillaise" (2008)



de Bertrand Brahic

avec Julie Klene-Albano comme Interprète



## Personnes ou collectivités en relation avec "Julie Klene-Albano" (7 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)				
Zohra Abdelgheffar	<b>⊕</b> ?	Chérif Blein	<b>1</b> 00	
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e interprète (2)			
Fabienne Guiramand	<b>⊙</b> ?	Deborah Vayrette	<b>3</b> ◊	
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e illustrateur (1)			
Domas	<b>⊙</b> ◊			
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e réalisateur (1)			
Bertrand Brahic	<b>⊕</b> ?			
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e participant (1)			
Michel Vovelle (1933-2018)	<b>1</b>			
<b>Voir aussi</b> (2 ressources dans dat	a.bnf.fr)			

data.bnf.fr

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

O I	 M - I	L /	
SHE	wa	nι	
Sur		u (	ш.

Notice correspondante dans VIAF